

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

八辆大货车总计超载420吨

超载部分能装7节火车皮,交警也吃了一惊

本报泰安5月6日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 核载30吨的大货车竟然装了80吨,8辆大货车超载420吨,能装满7节火车车厢。5月3日,宁阳交警逮住的8位大货车驾驶员,分别挨罚2000元,扣6分。

5月3日上午,宁阳县大队交警巡逻至县城华兴大道与绕城南路交叉路口时,发现多辆满载沙子的重型半挂货车一字排开,停在焦化厂门南,交警通过多年经验目测这些车全部超载。通过对8辆大货车驾驶员反复做工作,司机终于同意过磅称重。

这一过磅可把交警吓了一跳,8辆车均为同一车型,核定载重量为30吨,实载均为80多吨,超载50吨以上。交警算了一下,一节火车车厢额定载重为60吨,这8辆车超载部分,可以装满大约7节火车皮。

交警通过询问得知,由于运费



交警指挥超载车辆过磅称重。 本报通讯员 摄

较低,车主抱着多拉货就能多挣钱的侥幸心理,干起了超载。交警对其驾驶员交通安全宣传教育后,分别

依法给予2000元罚款的处罚,记6分,并责令随车的车主联系其他车辆对超载货物卸载转运。

铲车掀翻奥迪案 今天在宁阳开庭



本报泰安5月6日讯(记者 邢志彬) 5月2日,本报报道宁阳姜某、马某两家沙场因谈生意不愉快,姜某开铲车掀翻马某的奥迪车,毁车伤人。马某已将对方告上法庭,7日该案将在宁阳县人民法院开庭审理。

本报2日报道中提及“双方对赔偿达成协议”并非事实。当事人马某告诉记者,双方并未达成任何协议,他已经把对方告上法庭,7日该案将在宁阳县人民法院开庭。

据了解,马某右脚肌腱断裂,并且缝了数十针。马某说,他没有与姜某达成协议,已经把对方起诉到法庭,要通过法律手段,维护自己的权益。

88医院医护人员上门服务

20多位“空巢”老人免费体检拿药

5月4日,解放军88医院医护人员走进科大社区,走访了社区多户空巢老人,为20多位老人送医送药,健康体检,还给老人留下医院的电话,方便老人有需要时与医院联系。

“平时吃饭不要吃太饱,要少食多餐,多吃水果和蔬菜,每天定时午睡。”5月4日9时,88医院护理部主任戴冬梅和医护人员一走进科大社区宋宝珠老人家里就和老人聊起了家常。今年91岁的宋宝珠老人,是山东科技

大学的一名退休职工。医护人员为老人量了量血压,询问老人平时的健康状况和生活习惯,并为老人送上了常用的一些急救药物。

今年82岁的涂女士,目前一个人居住在科大社区,孩子们都在外地工作。老人的饮食起居都靠自己。医护人员为她量血压之后,发现老人的血压偏低,从饮食起居方面给了老人改善的建议。医护人员留下了医院科室的电话,方便老人遇到困难时及时与

医院联系。

4日当天,88医院多名医护人员,走访了科大社区16户空巢老人家庭,为20多位老人送上了健康建议和老年人常备急救药物。医院护理部主任戴冬梅介绍说,随着人口老龄化的加剧,空巢老人日益增多。他们在护士节到来之际走进科大社区,就是为了发挥护理工作的优势,与社区空巢老人结对子,替他们排忧解难。

(刘来 吴丽 陈雷)



家门口开庭

东平法院将法庭“搬进”村,在彭集街道大牛村村委开设巡回法庭,方便行动不便的八旬老人诉讼。

本报通讯员 刘刚 摄

全省“公益体彩快乐操场”活动开始报名了!



让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网、齐鲁晚报网、生活帮联合主办的“公益体彩快乐操场”活动正式启动。将在全省遴选120所中小学,免费为学校捐赠体育设施和器材,让孩子们享受阳光体育、放飞快乐梦想。

捐赠120所学校 网络来报名

本次活动将在全省范围内选择120所中小学校,各捐赠包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、排球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈、拔河绳等多种体育器材和用品。

活动采取网上报名的方式,报

名时间为2013年4月27日至2013年5月26日。根据报名细则,凡是我省体育器材匮乏的中、小学校,均可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.sdticai.com),点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名申请。

报名学校需要填写完整的报名资料,包括学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等。每所学校需要上传4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室照片1张、校园概况照片1张。

如果需要更详细了解活动情况,可以拨打活动热线电话0531-82053018、0531-85196010、96005900进行咨询,还可以通过山东电视生活频道官方微信SDTV96005900了解活动信息。

公益体彩 助孩子们健康成长

作为公益事业的践行者,山东体彩一直致力于回报社会,目前我省已有100多亿元的体彩公益金,

广泛用于扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光、补充社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村和城镇医疗救助基金等社会公益事业各个领域。

山东体彩对于青少年健康成长的关注和关爱,也是不遗余力。连续五年开展了“情系革命老区,关爱寒门学子”活动,出资200万元,资助了沂蒙老区700名贫困大学生;每年“六一”都开展爱心助学活动,为全省数十所学校捐赠了价值100多万元的体育用品和学习用品;倾心打造“爱心助学基地”,为贫困小学提供有力支持;为农民工、保洁员子女送去关爱,为自闭症儿童送去康复器材,为盲童送去收音机帮助他们倾听世界……山东体彩的公益善举遍洒齐鲁大地。此次的“公益体彩快乐操场”活动,是山东体彩回报社会、履行公益责任的又一次具体体现,将为条件相对落后的中小学校捐赠体育设施和器材,丰富孩子们的课外体育活动,让孩子们健康快乐成长。

支持青少年体育运动

新泰“体彩杯”中小学生篮球赛落幕

4月25-26日,“中国体育彩票杯”新泰市全民健身运动会中小学生篮球赛落幕,本次比赛共吸引了全市20个乡镇街道442名教练员、运动员参加。比赛根据年级分设男女组,采用循环赛制,按照最新《篮球竞赛规则》执行。经过激烈角逐,汶城中学、青云二中、新汶实验学校获初中女子组前三名,实验中学、新汶街道、汶城中学获初中男子组前三名。

本次中小学生篮球比赛是中国体育彩票支持青少年运动发展的实例之一,不仅展现了青少年朝气蓬勃的精神风貌,

也搭建了学生间相互学习、相互交流的平台,为选拔优秀的体育后备人才提供了参考。

近年来,在体彩公益金的支持下,新泰市体育事业发展迅速,在全市修建健身路径和全民健身设施近300余处,扩建5个体彩主题健身广场,帮扶建设500余个健身活动站。新泰市也先后荣获全国体育先进县、全国体操之乡等荣誉称号。先后向省级以上运动队培养输送包括世界冠军王峰毕文静、杨世伟等在内的优秀运动员100余名,为国家体育事业做出了突出贡献。(刘凯 葛生海)



体彩高频“11选5”

任选四:复式胆拖最适合

体彩高频11选5之“任选四”是从1-11中任选4个号码进行投注,选对5个奖号中的任意4个即中奖,单注奖金78元。

采用小胆拖,小复式投注任选四,中奖率高,奖金丰厚。

例如:“3胆全拖”投注“任选四”仅需16元,一旦中奖,中奖金额高达156元。而“5码复式”(即:选5个号码买任选四)投注“任选四”仅需10元,一旦中奖,中奖金额最少78元,最高可达390元。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择1-2个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。



@泰安体彩